

“无论在任何一段关系里,我都是负责任的人”

林宥嘉默认 恋上另一个“琪”?



林宥嘉再发三点声明

歌手林宥嘉和邓紫棋分手后,曾被女方怒控“花心、虚伪、软弱、厚脸皮、爱搞失踪”等5宗罪,一度成为话题焦点。其间还有传闻称,两人分手其实是因另一位歌手丁文琪介入。近日,林宥嘉与丁文琪被拍到半夜一起跑步,让人怀疑传闻属实。4月23日,林宥嘉在微博上发布声明,再度开腔称“上一段感情的结束,就是两个人之间的问题”,不仅要为丁文琪摘掉第三者的帽子,那句“无论在任何一段关系里,我都是负责任的人,以前是现在也是”,更像是默认了与另一个“琪”的新恋情。

看”,似是对邓紫棋此前怒控其“花心、虚伪、软弱、厚脸皮、爱搞失踪”5宗罪的回应,而那句“无论在任何一段关系里,我都是负责任的人,以前是现在也是”,更像是默认了与另一个“琪”的新恋情。

“看棋恋”告破原因猜想

林宥嘉和邓紫棋分手的原因至今仍众说纷纭,除了传出了丁文琪是小三介入外,旧爱曾公开表示“没兴趣再提这个人”也被外界解读为暗指自己先甩了他;另有一说是,由于他无法理解笃信基督教的前女友对婚前守贞的坚持,多次被拒才会让另一个“琪”趁虚而入。

此外,也有传是林宥嘉受不了邓紫棋太爱高调炒作,最经典的例子就是原本说好要在过年时找双方父母一起吃团圆饭,最后他却落跑缺席,独留林妈妈和弟妹陪女方家长吃饭,理由就是因为女方另外找了2名香港媒体陪坐,他才会吓得逃跑。

至于最近被曝出和丁文琪热恋,林宥嘉所属的华研唱片公司此前就曾表示,两人一直都是好朋友,有接触皆为“正常朋友互动”,强调感情状况没有第三者,直接否认传闻。而女方经营的咖啡店员工则表示,自家店内常有艺人光顾,所以不能透露有哪些名人来过,回应相对暧昧许多,没否认也没承认,留给外界很大的想象空间。

(浪子)



曝崔智友 靠陪睡富商度日

据台湾媒体报道,韩国女星崔智友是亚洲知名的韩剧天后,当年靠着与裴勇俊主演的《冬季恋歌》一炮而红,让她代言戏约接到手软,不过近年来演艺圈新生代辈出,人气不同以往。而有日媒踢爆她日前出席活动时,清纯脸蛋疑似走样,甚至直指她私下靠着陪睡富商大老板糊口度日。

据报道,崔智友2002年靠着《冬季恋歌》爆红,柔弱多情形象让她被封为“催泪天后”。近年来她工作量锐减,人气不比以往,曾被选为日本人最爱韩星的她4月出席代言活动,却被发现她原本的鹅蛋小脸竟走样,双颊变得浑圆丰满,笑得非常僵硬。

38岁的崔智友不只被质疑变脸,还被爆料她虽然人气下滑,但在韩国演艺圈仍有一定地位,身价非同小可,加上温柔婉约形象、凹凸有致的身材,让她深受富商喜爱,竟私下提供陪睡服务。事实上,多年前韩国流传一份揭露艺人私生活的“X档案”中,就曾指出她在政商名流界是有名的交际花,只要一喝酒就会行为失控,与平日形象大相径庭。

(凤凰)



秦岚否认 张静初是“小三”

前晚,某品牌发布会在上海举行,知名艺人秦岚也亲临现场,与嘉宾热情互动,倡导时尚、健康、喜悦的生活方式。活动之后的采访中,秦岚首次回应早在去年7月就与陆川分手,对于分手原因,秦岚表示没有什么“小三”,感情是两个人的事,过去的事也不愿再提。现在两人状态都非常好,秦岚还透露自己现在非常期待新恋情,着急没人来追。

秦岚与陆川曾经是圈内的“才子佳人”,被大众所看好,不过与众多娱乐圈的情侣一样,两人的分分合合的传闻不断,从去年就被传分手的两人,一直没有正面回应感情的事,时隔快一年终于秦岚开口聊这段感情:“其实可能以前记者问过,我都没有回应,这是第一次,我想告诉大家,确实是过去很久了,应该是从去年7月到现在,因为我们都是很低调的人。”此外秦岚还表示现在彼此的状态都挺好的,虽然两人已经很久没有再联系,不过就算再见面也会和之前一样,可以大方地打招呼。被问到分手的原因时,秦岚也只是一笑而过:“那个都不重要了,我想过去的事情就不要再去提了,已经过去快一年了吧。所以还是开开心心的最重要。”当被再次追问是否因为有“小三”才导致分手时,秦岚表示:“感情是两个人的事情,千万不要把两个人的事情变成三个人的事情,其实都没有任何的关系,也没有任何的‘小三’,这样的说法对其他人都不公平,不要去伤害其他无辜的人。”此话也似乎在帮一直盛是小三的张静初“脱罪”了。问及还与陆川联系吗?她表示很久没有联系,不过她觉得分手还是可以做朋友的。

已经分手快一年的秦岚表示依旧很相信爱情,也很期待能有新的恋情,甚至还很着急怎么没有男生追。在被问到还会不会找圈中人时,她回答:“我不知道,这种事不是购物,你想找个什么样的人就能找到。还是要看缘分,但是我依旧期待很纯美的爱情。”

(辛浪)

壹基金被疑侵吞善款

李连杰调侃回应: 我想贪污,谁教我怎么做?

继李亚鹏的嫣然基金被质疑侵吞善款后,近日,李连杰的壹基金也受到质疑。23日下午,李连杰发布声明,调侃自己想侵吞善款都没办法。

他表示自己“真的真的很想很想贪污深

深壹基金的善款3个亿”,但监管这么严,“我还真是没想通,谁能教教我,这个事怎么做呢?”

4月22日,微博实名认证为“中国知名

的时政思想评论类网站”的四月网发布微博,质疑壹基金在雅安地震中所获捐款去向。对此,壹基金秘书长杨鹏在微博回复称,壹基金的“支出”,指的是主要实际执行到位

的项目资金支出,“在设计方案、招标投标完成前,不会拨付学校建设资金。”

“四月网”在微博上写道:“我们的捐款去哪了?截止到2014年4月20日8时02分,全国219家基金会参与雅安地震募捐,接收社会捐款16.96亿元,目前已支出款物6.45亿元,占总收入的38%。壹基金一家独大收了近4个亿的捐款,目前拨付4千多万,仅占9%。”并公布了目前各个基金会款物支出情况的数据表。23日凌晨,壹基金秘书长杨鹏在认证微博上对该质疑发出回应,解释称壹基金的灾后重建诸多项目正在进行中,项目正式落实前不会拨付救助资金。(宗和)

传《非诚勿扰》主创集体跳槽

江苏台回应:孟非没走

4月23日晚,加V认证的娱乐策划人“不靠谱”在微博上爆料,孟非携《非诚勿扰》主创集体向江苏卫视辞职,转投灿星。“灿星”是一家独立电视台之外的电视节目制作公司,因其成功制作出《中国达人秀》《中国好声音》等综艺节目而闻名业界,此次《非诚勿扰》团队跳槽传闻一出就引发网友热议。对此凤凰娱乐采访了江苏卫视刘原,对方回应孟非没走,还在主持《非诚勿扰》。

孟非仍主持《非诚勿扰》

有媒体报道,江苏卫视工作人员透露,近期的确有人士变动,但具体情况不得而知。目前,江苏卫视《非诚勿扰》相关人员均未有任何回应,但有不少业内人士称此则新闻真实性存疑,也有灿星工作人员表示“孟非作为主持人在以音乐类为主的综艺节目中发挥不大”。此则爆料也引发不少网友猜测这又是一起炒作,有不少网友称博主爆料的孟非经历明显造假,消息的真实性跟爆料网友名字一样“不靠谱”。

凤凰娱乐向江苏台发言人刘原求证孟非离开一事,他表示:“没听说孟非等人离

职,他是台里的员工”。那投奔灿星呢?“不可能!”有这样的消息传出可能与目前台内正在酝酿的制播分离改革方案有关。据悉,《非诚勿扰》仍在正常录制,孟非仍担任主持工作。

传江苏台高层变动

《扬子晚报》记者张漪随后发文称,“本人刚打听了下,江苏卫视大地震,比较确切的消息是副总监王培杰和制片人王刚要率《一站到底》《非诚勿扰》团队中的一些人离开该台,他们将在幕后老板的支持下自组一家大型节目制作公司,类似灿星,据传目前风投已经到位,加上之前离开的卫视另一个副总监龚立波(该人亦通过风投创办公司包下了三家二线卫视的广告经营权),可能他们会联成产业一条龙吧。龚立波拉广告,王培杰做节目……如此,可能这中间其他环节的人也可能被带走。另外,孟非经高层游说,留在了江苏台。所以“不靠谱”说的确实不靠谱。”

(凤凰网)

